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Зміст



Політичні погляди Т.Гоббса
   Томас Гоббс визнає лише одну форму 
держави - необмежену монархію. Тільки 
вона дає, на його погляд, право спадкування 
і вічність. Демократію не визнавав і 
засуджував. Одна з основних задач держави - 
забезпечення власності, що люди придбали 
шляхом взаємних договорів, замість відмови 
від універсального права. Приватна 
власність, на думку Т. Гоббса, це умова 
співжиття і необхідний засіб миру. У роботах 
Томаса Гоббса свобода розуміється як право 
робити все те, що не заборонено законом. 
Ціль законів не в тому, щоб утримувати від 
усяких дій, а в тому, щоб дати їм правильний 
напрямок. Закони подібні до огорож уздовж 
дороги, тому зайвий закон шкідливий і 
непотрібний.



  Томас Гоббс був великим супротивником тоталітаризму. 
Необмежена влада короля - це гарантія правопорядку і законності. 
Мети держава досягає тільки за абсолютної монархії. Коли в Англії 
до влади приходить Кромвель, Томас Гоббс змінює свої погляди на 
монархію, тому що Кромвель скидає монарха. Т. Гоббс із приводу 
цих подій і змін заявив, що якщо держава розпалася, піддані вправі 
шукати собі іншого захисника. Однак у 1651 р. Кромвель запрошує 
до себе і з великою повагою приймає Томаса Гоббса, розмовляє з 
ним на різні теми. Після теплої зустрічі Кромвель доручає Томасові 
Гоббсу провести реорганізацію університетської освіти в Англії.
   Після смерті Т. Гоббса робота "Левіафан, або матерія, форма і 
влада держави" за рішенням Оксфордського університету 
привселюдно була спалена, тому що задовго до цього католицька 
церква цей трактат включила до "Списку заборонених книг". Томас 
Гоббс був обвинувачений в атеїзмі з усіма наслідками, що звідси 
випливають.



Політичні погляди Дж.Локка
Свої політичні погляди та установки Локк 
обгрунтовував за допомогою філософії історії, 
ядром якої були вчення про природне право і 
суспільний договір. За думку Локка, спочатку 
існувало природний стан людей, проте це НЕ 
була Гоббсова "війна всіх проти всіх". У цьому 
стані панувала взаємна доброзичливість, тому 
що кожному вистачало плодів, землі і води, і 
кожен міг накопичити достатню для нього 
власність. Інакше кажучи, приватна власність 
існувала задовго до встановлення державної 
влади та незалежно від її виникнення. Локк 
розвивав положення, раніше висловлені ін 
англійськими діячами часів революції 
середини 17 ст. Локковская конструкція 
"природного права" - це вже не просто система 
теоретичних постулатів, призначена для 
пояснення передзнайденим. 



Це пряма декларація "Невідчужуваних прав", сукупність яких мислиться як 
основний закон знову учреждаемого (розумного) громадського ладу. На 
вчення Локка прямо спирається конституційна практика 
північноамериканських штатів, їх знамениті біллі про правах. Локк був 
першим в історії філософії, які брали участь у складанні первоучредітельного 
державного акта: за рекомендацією Шефстбері він написав конституцію для 
Північної Кароліни, яка в 1669р. була схвалена зборами народних 
представників і набула чинності.  Природне стан характеризується Локком як 
сукупність відносин свободи, рівності і взаємної незалежності людей. Його 
ідеалізовані уявлення означали апологію буржуазної, але зовсім не 
феодальний власності: адже остання, по Локка, не відповідає вимогам 
свободи і доброзичливості. У цих уявленнях знаходив своє вираження і 
принцип буржуазного індивідуалізму: "Рівність" людей у в ‹сенсі їх рівного 
права на особисту ініціативу зовсім не передбачало у Локка вимог рівняння 
власності. Такі вимоги були характерні для радикально-демократичних 
ідеологів революційних років кшталт Джона Лільберна, але Локк їх відкидав. 
У розпал революції левеллери висунули й іншу ідею - про підзвітності урядів 
народу, відповідно до суспільного договору. Ця ідея зафіксована в трактаті 
поета Джона Мільтона "Права та обов'язки короля і правителів ..." (1649). 
Вчення про суспільний договір, ідеалістіч. за вихідними посилок, але 
прогресивне для свого часу, використовує і Локк. Його мотивом пронизаний 
вже Локк "Досвід про віротерпимість" (1667), і воно направляється філософом 
проти феодально-теократичних концепцій, що з усією різкістю виражено у 
"Двох трактатах про державне правління ". Можна сказати, що досить широкі 
демократичні верстви доросли до адекватного розуміння філософсько-
правових ідей, і з іншого боку сама новаторська філософі...



Порівняння політичних ідей Т.
Гоббса та Дж.Лока.

Томаса Гоббса  надає державній 
владі усі права, що витікають з її 
природи: він залишає громадянам 
право лише на фізичне життя. 
Навіть в духовних справах він віддає 
повну владу державі. Також, рішуче 
відхиляє концепцію розділення 
влади як розділення суверенітету 
між угрупуваннями, що борються 
між собою, партіями та класами.

В противагу Гоббсові, Локк зробив інакший 
висновок: держава підпорядковується 
суспільству, яке, в свою чергу, 
підпорядковується особистості, а так як 
держава та суспільство – це не одне й те саме, то 
падіння державної влади не значить кінець 
суспільства. Суспільство може створити нову 
державу. Слідкуючи за думками Локка, держава 
діє лише з метою захисту прав особистості, 
воно не повинно бути більш могутнім, ніж 
особистість, або ж особистості створюють 
суспільство, а суспільство – державу.



Висновок 
Знаючи історію становлення політичних думок, 
концепцій, ми маємо можливість їх досконало 
проаналізувати. Дізнатися, як вони 
реалізовувалися, і як видозмінювались, як і де 
терпіли поразку та демонстрували свою 
недієздатність, або ж навпаки, 
життєспроможність. Ці знання допоможуть 
пристосовувати сучасні, існуючі політичні 
моделі, виключати помилки минулих років, або ж 
одразу заперечити можливість реалізації тої чи 
іншої системи для того чи іншого народу, 
враховуючи національні традиції та менталітет.

Відносно ж наших героїв, то їх політичні ідеї 
все ще залишаються актуальними, адже, 
незважаючи на час та деякі видозміни, 
багато їхніх думок та позицій все ще 
знаходять реалізацію в сучасних країнах…
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